
Прилог 4.1. Анализа резултата анкете о мишљењу студената о квалитету 
студијског програма  
 

У анкетирању спроведеном од 11.7. 2018. до 15.9.2018. године, са циљем да се 
испита мишљење студената о квалитету студијских програма и њиховој реализацији, 
учествовао је 201 студент Хемијског факултета.  
 

У овом анкетирању учествовало је 157 студената основних академских студија, 
17 студената интегрисаних академских студија, 9 студената мастер академских студија 
и 18 студената докторских академских студија. Број студенaта по студијским 
програмима дат је у Табели 1. 
 
Табела 1. Структура узорка анкетираних студената према студијским програмима 
 
Ниво студија Студијски програм Број студената Укупно 

ОАС Хемија ХЕ 86 
157  Биохемија БХ 54 

 Хемија животне средине ХЖС 17 
ИАС Настава хемије НХ 17 17 
МАС Хемија МХ 7 

9 
 Хемија животне средине МХЖС 2 

ДАС Хемија ДХ 12 
18 

 Биохемија ДБ 6 
 

Расподела анкетираних студената према просечној оцени добијеној на испитима 
студијског програма који студирају, а које су положили до времена попуњавања анкете, 
дата је у Табели 2. У укупном узорку анкетираних студената, највећи број студената 
(32,84 %) има просечну оцену у распону 7,50-8,49. Просечну оцену већу од 9,50 има 
највише анкетираних студената ОАС на студијском програму Хемија (20,93 %). Сви 
студенти докторских студија имају просечну оцену већу од 9,50.  
 
Табела 2. Проценти студената на студијским програмима према просечној оцени  

      положених предмета 
 

 
Распон 
оцена 

ОАС ИАС МАС ДАС 
Укупно  

ХЕ 
 

БХ 
 

ХЖС 
 

НХ 
 

МХ 
 

МХЖС 
 

ДХ 
 

ДБ 

6,00 - 7,49 22,09 38,89 52,94 23,53 - - - - 26,37 

7,50 - 8,49 36,05 31,48 41,18 58,82 14,29 - - - 32,84 

8,50 - 9,49 20,93 16,67 5,89 17,65 14,29 - - - 15,92 

9,50 - 10,00 20,93 12,96 - - 71,43 100,00 100,00 100,00 24,87 



Студенти су одговарали на питања упитника процењујући на скали од 1 до 5 
степен слагања са датим исказима који описују квалитет студијских програма. Основни 
елементи квалитета студијских програма односе се на садржаје, циљеве, исходе, 
прописану литературу, усаглашеност ЕСПБ са радним оптерећењем на предметима, 
условима и редовношћу реализације теоријске и практичне наставе као и распоредом 
наставе и испита на студијским програмима. У табели 3. приказани су одговори 
студената студијских програма за сва три нивоа студија. 
 
Табела 3. Просечне оцене којима су студенти исказали слагање са исказима  

      упитника 
 

Питања упитника ОАС ИАС МАС ДАС  

ХЕ БХ ХЖС НХ МХ МХЖС ДХ ДБ Укупно 

Садржај, циљеви и 
исходи процеса 
учења су јасно 
дефинисани 
приликом уписа на 
студијски програм. 

3,35 3,06 3,53 3,76 4,43 4,50 4,58 3,66 3,45 

Садржај, циљеви и 
исходи процеса 
учења били су ми 
познати приликом 
уписа на студијски 
програм. 

3,36 3,07 3,35 3,59 4,71 5,0 4,67 

 
 

4,33 
 
 

3,47 

Прописана 
литература за сваки 
предмет студијског 
програма је 
доступна, адекватна 
и доприноси 
разумевању 
садржаја. 

2,69 2,41 3,24 3,00 3,43 4,00 3,75 3,00 2,80 

Време потребно за 
савладавање сваког 
предмета студијског 
програма је 
адекватно броју 
ЕСПБ бодова тог 
предмета (радно 
оптерећење). 

2,59 2,46 2,47 3,24 3,43 4,00 3,75 3,50 2,74 

Задовољан/-на сам 
квалитетом 
теоријске наставе. 

2,83 2,94 3,29 3,18 4,00 4,50 3,92 3,83 3,08 

Задовољан/-на сам 
квалитетом 2,76 2,93 3,53 3,53 3,57 4,00 3,83 3,50 3,06 



практичне наставе 
(вежбе и друго). 
Предмети су добро 
међусобно 
усклађени и добро се 
надовезују. 

2,90 2,94 3,65 3,06 3,86 4,00 3,92 3,50 3,11 

Услови за извођење 
студијског програма 
су адекватни 
(библиотека, 
простор, опрема и 
др). 

2,56 2,67 3,35 3,12 3,43 4,00 4,17 3,17 2,86 

Настава се редовно 
одржава према 
утврђеном 
распореду. 

4,51 4,44 4,59 4,88 4,71 5,00 4,08 4,67 4,52 

Студентска служба 
квалитетно и 
професионално 
обавља свој рад. 

4,56 4,67 4,47 4,76 4,86 5,00 4,92 5,00 4,65 

Задовољан/-на сам 
распоредом 
организовања 
наставе. 

3,20 3,19 3,71 3,35 3,37 4,50 4,08 3,33 3,33 

Задовољан/-на сам 
распоредом испита. 2,79 2,93 3,47 3,18 4,00 4,50 4,58 3,83 3,11 

Студенти имају 
задовољавајуће 
учешће у 
састављању 
распореда наставе и 
испита. 

2,93 2,76 3,41 3,12 4,14 3,50 3,83 3,16 3,05 

 


